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Schramm-Loewner Evolution *
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goboboobboooobooboobooobooboobbooboobbobbooboon
gboobooboooboooboooooooboobooooooboobbobooboD HOobObODO
gboobooooooooboooboooooooooboooooooHOOoDOOOoDOo
goboobobooboooboobobobboobooobboobbo. ooboooboon
oboboboobooHOoOOoOO0 yOOLOOODOOOOOODDOOODOODOODOOOOOODO
ooboooooooooobooboHODODODDODODOOOODODODObOOODbDOO

gooooooooo tobogbtoobo yy ooy, Dooboboooooobooo

gobooboooboooo

0g+(2) 2
= , o(2) =2, t>0
é)t gt(z)—Ut g()
00000000 ¢t000000000000 {g(»)h> 00000000 g(2) 0000 HO
000000000000 00000D t0000000O (0,000 Dooo
B, 00000000000 0000k>00000000Schramm 0O 20000000000

goo
Uy = VEB;

oobooooooooobooooooooHOOOOoOooOODOoOoOooobOobOoooooDDOoo
00000000000000U,=+/kB, 00000000000000 s 0000Schramm-
Loewner Evolution (SLE,) 0000000000000 0000O00OO00O0O0OO0OOO0O0O
00 SLE, 00o000ooo0oooooooooooooooo0oooooogooooog

oo0o0ooOoo0o0o0oooooooo0U0UooooOOoDOD0DO0 kOO0 SLE,0D0DODOO0000
gbooooobobooboobooboobobooobooboobooobobooO0bO0on0 kOOO0ODO
O00D0OD2006 00 WernerO SLE, 0000000000 DO0OO0O000DODOOOOOOM0
O00O0OO0OOSLE, 00O0000CQCO0O0O0O0O000O0000OOO00000ooooo

goooo

0 o

1 0J0b0bobObOoboodooooooobon 2
1.1 O0O00000000O00000 ..o e e 2
1.2 0000000000000 ... 0000 e e e e e 7
1.3 0000000 .0 o e e e e e s s 9

2 Juodaooboooo 9
21 0000000000000 O0ODOOOOO ..o e 9
22 400000000 (BESy) OO0 . ..o oo 12
2.3 BES;O0O0ODO . . e e 13

*Summer School 0000 20090 00000000000000DO0O0O (20090 80 27-29000000000OO0
00oo0ooooon)

f00000 : katori@phys.chuo-u.ac.jp O O O HPO http://www.phys.chuo-u.ac.jp/j/katori/



3 0JU0U00O0ouoooobooSLELD 19

3.1 0000000000000 ... e e e s e 19
32 00000000000 O0O00 ... e e s s s 21
33 0000000000 .. e s e s s 24
34 SLE, O BESyg . . . o e 26
4 SLE, 00000000 30
4.1 Schramm OOOODO . . .. 000 e e e e e 30
42 0000000 .. e 31
4.3 OODOO0 .. o e e e 35
A OO 37
A1l OODOOOO0O0O0D0O0O0 ... e e e e 37
A2 OOD0O0OODOOO0O0DO0 « . e e e e 39
A3 000 capacity DOODO . . .. o0 oo e e e e e 42
Ad By(2), @Y(z) 000 (RUU))P O SDEDDOO .o oo v 45
A5 SLEODOOODODOO .. e e s s s e 47

1 ODooooobobooooooon
1.1 00boooooooooood

0000 COO00O0O0O0O000 (S=Zx+/-1z2),00000000000000O0O00O0OO. O
b0 zeS, 000 nO0O0OOO

W2 = {w = (w(0),...,w(n)) :w(0) = z,w(i) € S,|w(i) —w(i—1)|=1,1<i< n}

O00o00o00o0o0o0oo0o0 (RW)oooooooooooooooooooooooooo
O00ooo0oWwW} =4"00000000 weW 0000 4"0000CO0O00O0O0O0O0ODO

DO:{:L‘—I—\/—ly:—1<:E<1,0<y<2},

00000000 0Dy 00 20 0=0(00),P=2/-1000000NeN={1,2,...}00
000000000000 NOODOOO 100000000NO=000 NP=2Ny/-1000O
RWOOOOODO NDyODOOOOODODOO Qn(Dp;0,P)000000000O0DODOOO0OD
000 (OQO00D0D000D0000D0000D000000000):

Zy(Dp;O,P)= Y 47kl (1.1)
WEQN(Do;O,P)

00000 wOOUD |w|0000000O00O N—ooO

Zn(Do; O, P) ~ C(Dg; O, P)N™2, N — oo (1.2)
0000000000
N
f(N)~g(N), N — o “— Mﬂl, N — o0
g(N)



NP=2N/-1 NP
ND,
P=2,-
L1 D
/ o)
o1 N > 0 >

0 1. [00)j0000000 b, 000000O0 NOOOO[@O]JNO=00O0O NP=2Ny/-100O00OO
oooob0 NDyUOOOOoooooobobooooobobo

000000 C(Dy;0,P) 000 DyOODOOOO Hp(-,P)O000 O€0Dy 000O0OODODO
oooogo

0000000000000 (loop-erased RW: LERW)

Qn(Do;0,P) 00 w = (w(0),w(1),...) 00000 w(i) =w(j),i<jO00000000000
000 wOODOOOO000000000000000000000000000000000 w0
0000000 &= @@(0),5(1),...)00000000000000000000000000O

i) to=0, ©(0)=0(t)=00000

i) m>10000
tm = max {z >t O(0) = Dty + 1)}, 5(m) = G(tm) = Dtmi + 1)

goodg

NDy OO O -~ NPOOODODOOOOODOO Q(Dy;0,P) 00000000000000
0000000000000000000O000RWOD 000000000000000000
0% (De;0,P) 00000000 DNOONONDOONDDNOD RWODOOODOODOOo ¥, 4 ooooo
00000000000 00000000000000000000000000000 (LERW)
o000

LERW 000000000000000LERW 00 w = (w(0),...,w(w|)) 000000000
vy>000000

] 1
N (i) = gl 0<islo (13)

D00D0OYNOOD Oo00000, |w/NY/»OODODDOD P=2/—100000 Dy00 (OO
00 1/NDO)0D0D00O00D00O0000000 vOODODOOOON -00c0000,00000



PO00O0OOOO~O000000000000000O0000000000000O0 POOOO
00000t = lim w|/NV» 0OODOOoOoooo:
—00

v:(0,ty) — Dy OO, ltif(I)W(t) =0, ilTrtnfy(t) =P, t,e(0,00). (1.4)
Y

oo yO0ooooooon
1
dLERW = —
14

000000 y00000,000 v(t1) #9(t2),0<t1 <t <t, DOOOOLERW OOOOO0O
0000000000 (14) 000 Kuerw(Do;O,P) 0000000000 DODOOODODOOOOO

- LERW .
00 Aty 0000000000 C(Dy;0,P) 000

bty py(+) = C(Do; O, P)u(hed oy (+) (1.5)
00000KLerw(Do; O, P) 000000000 M(Lgof}gp) ooooooo

00000000 (self-avoiding walk : SAW)

oooboooo wpOoouooooooooooobobobooboobobobobgoo
570:{w€W§:DDDD 0<i<j<nDOOC w(z’);éw(j)}.
D000000|WE| <|WZ=4"000000000000000 2<¢#<300000
Wigl = e™, n— o0
000000O00o0oooOo'ocoooo
f(n)~gn), n— oo = log f(n) ~logg(n), n— oo

O000000000000000000 wOOD0O0O000 e« D0o00o00onoooon
0000000000000000000 (SAW)OOooo(1.)yoooooo sAawoooooo

2N (Dy0,P) = Y e
weQ, (Dg;0,P)

O00000D0000000000000 bsaw >00000
Z3"W(Dyg; 0, P) ~ C3"W(Dy; 0, PYN~25aW - N — oo (1.6)

oooooobooobDb LERwWOooooooooooobooooooooboooobooooooRrw
00000 (1.1)000oooo(1.2) 000000000 (1.6) DODODUODODOOO0OLERW OOOO
bhgrw =1 0000000. SAWOODODDOOO~0000000000000000000O dsaw
O LERWOODO dyggw 00000000 OO(15) 000000SAWOODODOOOODOOOODO

T po.p) () = C¥*W(Do; O, P)iiino py(+)

gopbooobogod



U2 TOOOOOODOD HOOOOOOOO.O 100000 oobooooood

000000 (critical percolation model)

0000 COOobOoOoobDOooDbobD ToOoOoo

2
T = exp(2mv/—1/3), a=g, zp=av—1 000
T:{zo+(i+j7)\/§a:i,j62}.

00000 TOOOOOOOOOOO0O0 «000000 HOOOO 000 NP=2Ny—1,NeN
00000000000 zeTO00000 5(2) €{0,1} O Bernoulli 00 1,0 <p<10000
ooo

vp(n(z) =1)=p, 1vp(n(z) =0)=1-p.

goobo TOOoOOoDO0LOOobOoOobOoOoO 1bobooobooboboboo oobOobOobOoODo
0000000000000 0000000000000000DO00000O00OOO0Op<1/20
0000 100000000p>1/200000000000000000O00OOOOO

pe=y (17)
00000000 O0o0o00o0o0o0oo0D p.000D0ODOOOOODTOOOOD (IHOOOOO.O
Bernouli 000000000O0000000O00 NOOOO 1000000000 bpee =000
goodg

NeNOOOOTNNDy=Ay0OOODOOODOOOO 20 N=600000O0DOODOOO
Oo0o000oDoOOoO00AyOOO0O0DOODOOO zeTOODO OO0 NPOOOODODOOOOO

e 000 SAW connective constant 0 000000000000 000000000O0 SO0O0OO0DOOODO
OO00O0O0000000o0Ooo Ssgoooooooon 26380000000000



ggogoo 8AE,DDDDDDDD aA&DDDDDDD
n(z) =1, Vze&A}, n(z) =0, VzedAy (Dobrushin 00 00)

0000000 pO0000000.0000000 AyOOOOOO y», 000000000000
0000000000000 0D000000 »ne{0,1}" O0OODODODHNND,ODOOO 0000
00000000000 w 00000000000 0O0O0O0OODOOO0OO0O0OO0OO ODODODO (O
00o00)oooooOOoooooooOoO0o000 1000 (00)Doo0o0oUooOOoDOOooO0.0ooO0O
00000000 percolation exploration process) 00000000000 v>00000
(1.3) 00000000 N—-ocoOOODOODODODOOOO

1
d = —
per v

00o0o0oo0 140000000000 y0O0OO0OOOUOOODOO3000OOD00O0O0ODOOO

ubbdyOO0O0OO0O0O00Od ul(ogo,op)(-)DDDDDDDDD

00000000 (critical Ising model)

Av=ANUOALUOAy ODDOODO0O0 2€eAy000 o(2) €{-1,1} 0000 (0O000O00O).
o(z) =1, Vze€ oAy, o(z) =—1, VzedAy (Dobrushin 00 00)
O000000 o 000000000000 Ay =ANNOAL)N(OAy) 0000000000

00000Dobrushin 0000000000000 o€ {~1,1} 00000

B(o) = —% D3 o(2)o ()
2,2/ €N N:|z—2'|=V3a



000000000000 g>00 Gibbs OO

e PP ~BE(o)
mNg(0) = Ing Ing= ), e
7 oe{~1,1}*%

oooooooooooOoobooboo pobbOOOUOUOoDOOObOO0ODOOODOODOOOOODO
00000000000000000000000000000 w(DODOOOD —-100000 +1
0000000000000D0000)0 HNND,OODODDOOOO00000D000000 (Ising
interface) 0000000 000 TOOOOODODOOOOOO

1 1
fe = 7log ‘ V3
00000000000000000000000 dising 0000000 (14

D000000.00+0000B5%()000000000

)0oooooooo

1.2 0JO0b0o0oouogobboooo
fO0DycCOOOOODOOODOO f(2)#0,V2ze€ Dy 000
f:Do  —  f(Do) (1.8)

00000000000000000000000000000000000000,00 8D 0
00 0,PO000000f(Dy) 000 f(0),f(P)OD000OOOO0OD0 400001100000
000000000000000000000000000000 000000

F(py;0,p)(+) = C(Do; O, P)i(py0,p)(+) (1.9)

gboboobooobooobboooboobooood

f(P)
P
f
—
O
f(O)
04 0000 f00000000000 D, 0000 f(D) 00000000 8D, 0000 OO0 PO
df(Dy) 00D0O f(0),f(P)000D0DODOD POOOOODODOD f(O)00 f(P)DOOOODDOOOO
000



00000 (conformal covariance) 0 00O 00O (conformal invariance)

0000000 (1.8)0oooo

FoTipyo.ry(+) = OV (P i(py:rc0).5p)) (+) (1.10)

ooddsdl10o0ooooboooooooooogoboboobboDbD N—-ooOQOQoooOOO
0000000001100 0000000000000000 (boundary scaling exponent) U
DDDD2D(1.10)DDDDDDDDD

00000000000: C(Do;0,P) =|f(O)f(P)C(f(Do); f(O), f(P))
0D000000000: umy0.p) () = H(#(Do):f©0).£(P) (*)-

0000000 (domain Markov property)

Wppop,) 000000 v0000000 4(0,¢],t€(0,4,) 000000000000000O0
000D0000000000D, 00 ~(0,4) 0000000004(t) 0000000 ~(t,)=P0O
000000000000000

M(DO;O,P)( : "Y(O;t]) = H(D\1(0,87(5),P) (*)-

gboboooooooobooboobo 50000

P P

00000 ~(tts)
000000000

01.1.00+~0 (140000000000 (000000)¢te(0,t,)0000000000000
(18)0000000000000000000000000000000000000000000
000000 (1.3)00000000000000000 foyO0OD0 f(y[t,t2]),0 <t < t2 <y,

2

1100 (1.2)00 (1.6) 000000000000 NDoOOOOOOOOO1/NOUOOQOOOOODOO DoOOO
00000000000000000000D0000000000D0 fO00D0000000f(2)=1/NOOOOOOO
gooooooopooo 001100 N—-ocoOOOOODOOOODODODOOCO bOOODODODODOO



to
DDDDDDDDDDDDD/‘V%@»WBDDDDDDDDDDDDDDDDdDDDVDD

t1
000000000000000000000060:[0,4,]—[0,4]0000 () 0 v6(t) 000
gddooooooooooooooooooooooooooon

1.3 00Oonboood

00 (1.9 00000000000 /00000000000O00DODOO00O0OO0ODOOOn
gooooood

000 (restriction property)

00000 Dy0000000000D, cD0000000000,PedD; 00001100
0000000000000 LERWODOO0000000000 g5y, 00000000000
0000,000000 O—PO0RWOOO0OO00O00O0OORWOOOOO000O00O00 LERW
O0O0DO0OO0OOLERW 0000000000000000000000000 Radon-Nikodym 00

ogdodno
LERW
dfi(p,:0,p)

LERW
i (py:0,p)

O0oo0oooopooooosAawOooOooooooooood

SAW
dii’py0,p)

SAW
i pyo, p)

00000000001{w} 000w 00000000 w 0000000000 1{w}=1,000
000 1{w}=0). (1.11) 00000000

(v) <1, Dy C Dy, Di#Dy

(v) =1{7(0,ty) C D1}, D1 C Dy (1.11)

U000oob0od o0 Bernoulli OO ODOOOOOODOODODOODOODOODOODODODO
ggobboboooobbudnpooobbooobobooobooobbooobbbooad
pPr000000000000000000D00000. (000 0000000000000)

000 (locality property)

oooooooo Dy,chyOoOo,PedD 0000000 OOOODOODODO
WP oy (0.8]) = 1P (1(0.)1{3(0,8) € Dy}, Ve € (0,t,). (1.12)

000 (1.11) 00000 4(0,4,) 00000000000 (1.12) 00000000 ~(0,t),t € (0,t,)
000000000000000000000000000

2 Jooooboooad

2.1 ODOoO0bOoboboododobboooobboo

e (0,F/,P)000000000000 QNOOODOOONDOOOOO0 ACcQODOOOOOOF
0000000000000-0000000(00000G) QeF, ()AeFO0 ADDD
0 A e F, (i) Ay, Ag,...,e FOO U,A, € F/,000 3000000.) 00 POO0OO0
00 (0000)0000NO000000000000 fO0 70000000000 «000
D0{weQ: flw)<a}eFOOODDODODDO [6, 14]0



« 1000000000000 0000000000O0O0O00000000000000000
0000000000000000000000000 (fltration, 000) {Fl= 0000
0oo,() FCcRCF0<s<t (i)0t0000 /FOsO0000000000 2000
000000000 FP;{Fh) 0000000000000000

e 10000 A-OOOOODO (Brownian motion) 000000000000 B, OOOO(O
0000000000000 0000000DOO000oUO0,BMOODOOOOOOOO.)

(i) O0<s<tOODODODOB,—B;0 F-O0DODOO0OF00000O000ODOOOOO
0o0bt—-s0OO0googoogn

IP’(Bt B, € a, b (2.1)

/ mexp{ z—2>}d”“’

(i) 00100¢~B, 000000000
NCOst. PQ)=100,wecQ000 B(w)D t00DO0.

1
e () 00UIIDDOOOO e>00000D0-B., 0000 B,OODODOOODODODOOOOOODO
&
oo

1B, 2B, Yeso0 (2.2)
C

D00000000(d O distribution 000.) OODODOBM 00000000 (scaling
property) 0000
e B},B?--- ,B{0000BMODDODOOB;=(B!,B?,---,B)Y0 d00 BMOODOO

e BlO B20000BMOOOOO B =B++/—1B?0 (00)00 BMOOOO

021 000000000O0O0PBy=0)=1,0000(00)BMOOOOO0OOODOO0O0
00000000000 zeRY (0000 2€C)00000200000000 (d00)BMO
000000000200000000000P¥B,e -)=PB;+2z€ -)000000000
P*(By=2)=10000

e P(0D00 P?) 0000000 (expectation) I E (000 EF) 000000000

e £, 000ID00UDOUDOODLOOO E[Z)Fs),s<tO0O000OOODDOOOUDOOODOOOO

E[E[Zt\fs],A} —E[Z|4], YAcF, s<t (2.3)

e 7,0 (F-)0000000 (martingale) 000000 Z, 0,0 t>00 E[|Z]] < oo, 00
E[Z|Fs) = Zs, "s<t (2.4)

0000000000000 000000000O0U00O0U0o0OUD (23)000((24)0
E[Z, Al = E[Z,, A]l, "Ae F, (2.5)

gooon

10



e 70 F-00D0O (stopping time) <« 0 t00000{r<t}ekFH

e Z,JODDUDOOOOD (local martingale)
— FO000007m<m< - (Tjﬂoo,jaoo)DDDDDDDjDDDDZt/\TjD
O000000000000aAb=min{a,b}.

e 70 A-0D00D00ODODODODOD A-OOOO fOD0ODO
E*[f(Zrs)|Fr] =B [f(Z)] "t>0 (2.6)
000000000000 Z 0000000 (strong Markov property) 0000000

0 22. 0000O0OO)BMOOOOOOOOOOODOUOOOOOODOOOOOOOOODOOD

gobooboooboooboooboboobooboood

e JIUJ00DOOUUODOD(ODODUUDODOOUL)DUODOODODUODODODOOOOOODO
gooooboobboobooobooboobbobboobboobo.

e U000 Z 000OUOOOquadratic variation) 0 (Z), 00O
2
<t—ng§: (ti41) = Z(t)))

O000000P-lim OOOO0O [0,¢)0000=ty<t1<---<t,=t00000000O0

n—oo

00000000000000000000003%0Z 0000000000000 (Z);=0
ooo.0o0o0o0ooo0 zZ,z, 0000

0000, 000 dZdZ, = d(Z,Z), 00000000000000. BMOOOOODO
dBdB; = dt 0000, 0000000 4t 0000000000000 BMOOO. OO
D0000000000000000000000000. B0 B2O00O0OOOOO BMOO
000 dB}dB? =000000,d00 BM B; = (B},B?,...,B}) 0000 dBidB! = §;;dt
D0000. 00000000 dMJdM?,1<4,j<d00000000000000 M, =
(M ME,... . MHODDDODDOODOOOODOODODOOOO.

e Z,=(Z},7?,...,Z)DODODODODOODODOOO M, 0000000 Ay = (A}, A2,...,AD
O00d0000000000000. FORYODOODOOO 2000000000000
00000000 F(Zy) O,

O°F (Z;)dMj dMF (2.7)

oF
dF(Z;) = Z dMJ dA? -
(Z:) Z 8:5]( t) ( + ) + 2 Ox;0xy,
j=1 1<4,k<d

gooooboobbo.oboobbooboo.

gboboOo 2000000000000, 00000000000000O000DO0OO0DO00O0

‘0ooooo {X,n}s2, O0O0OO0O0 X O0OOOOOOooOo (QFP)000000CO0OO0O0O0O0OON — oood
{X,}0 X 0000000000000 e>00000 limP(|X,—X|>e)=00000000000000000

P-lim OOOOO

n—o0o

11



22 d-00000000 (BES;) OOO
d=1,2,3,---000,d00000000 By=(B},B?,---,BH 00000000 RYODOO0O

0000000000000 0O00DOO00oo0nD (B, OOODODO |By)

(2.8)

={zreR:2z>00000

————DDDD
000000000 (27)0,B,---,Bf000OO
dABFABf = bjpdt, 1<k, (<d (2.9)
00 dX; = ZBdB +——DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

2 X,
0 (2.9) 00

L 2 d d
( XtZBkdBk> =% kz_: 2(dBF)? Z_:

goooooooooog {Bg ?le:JDI:ID BM, B, 00O0O0O 4, 000000DOOO0ODODOO0O
O00000X, 00000000000 (stochastic differential equation, SDE) [

dX; = dBt—ir%Xitdt (2.10)

0000000000000 [6, 14, 8, 9]0
0000d>10000000 (21000 SDEODD 10000000000000000(d=1
000000000000000000: X;=|B|) 000 d-00000000 (Bessel process)
00000000 BES,00000000000(2.10)00000 100000000000 (BM)O
0200000000 (00000)000000BES,00000000000000000O00

0 23. 00000000000 O0OO0OOX; 000 (00)DODODODOOOOODOOOOOOOOO
00 [L,OODODODODOOOOOOSDE (210) 0000000000000 O0OOO (Kolmogorov
backward equation)

1 92 d—11 90

0
Ep(t,x,y) = 5@1’(@%9) + T;a_xp(tvxay) (2.11)

0D00000d>2 000 1<d<2000000000000000BES, 00000000
(p(t;z,y) =p(t;y,2z) OOD) 0O (2.11) OO0

21t (xy)~" exp <— 1‘22—:y2) I, (ﬁ> (2.12)

p(tix,y) =

12



gooooooooo,
= d=2r+1)>1 (2.13)

0000L(:) 000000000

2\ 2n+v
§:Fn+1 +1+m(§)

O0000000T(:) 0ooDo0o0o
[e.e]
I‘(z):/ e u tdu, Rz >0
0

gogoooboouoooooaoobn
my, (dy) = 2y* dy (2.14)

000000(2.12) 0 my(dy)/dy =2y*' 00000000000BES, 0000000 ¢>00
00z>000 y>000000000000000

1y 22 4 o2 Ty
p(t,y|z) = Y I, (—) (2.15)

goooooo

2.3 BES, 0000
ooboooobouobbooooouobbez>0000000 BESyU XpOODOOODOOOO

dXf = ——— +dB;, t>0, Xf=2z>0 (2.16)

goog

ob 21 000 z>00000

1
- 2t — Xt (217)

T

gbbodobbooobogoboobboobbooboobn

1
0o. 0O00BMOODOOOOOD (22)00000000000Y=-X5>, 00000
— x

1 ( t)
Y, = —|dB
dt $<d a;2t 2 >
1

d—

== _deQt + L

2 X7,
d—1dt
2 Y,

dt

= dB +——

13



0000B;=B,2,/c<B,00000000000 Yo=Xg8/z=xa/c=10000,

¢>0000000 BES;000000000000O0 7,0000
TI:inf{t>0:X§”’:0}. (2.18)

SDE (2.16) 0 t<T, 000 well-defined 0000000000000 0000O0O

00 22 (i) d>2 = T,=o00,z>00001000000

(i) d>2 = tlirélon:m,Vx>ODDD1DDDDDD

(iiiy d=2 = ig%szO,vx>0DDD1DDDDDD

0000z>0000000BES, 0000000000000 ODOOOOODOO
(iv) 1<d<2 = Ty<oo,"z>00001000000

og O<rm<zx<zo<ooUOOOO
Uzinf{t>0:X§”:aj1 or th:xg}

gogn
¢(x) = ¢(x; 21, 12) = P(X5 = x2)
gogooooobobooboooood
¢(z1) =0, ¢(a2) =1 (2.19)
O000tAe=min{t,c} 000,0000
M; = (X))

gbooo.ood

My = E[¢(x3)| 7|

oooooOooooo
E[MtLFs] =M, O SVS <t (2.20)

000000000000000000 M,000000000000(¢(z) 0200000000
000)00000 (27) 0000000BES, O SDE (2.16) OO

B tAo , . d—l dS t/\Ul " . 5

Mo = o+ [ o fam S| [ g sy
tAo , . t/\o’l " . d—1 , .

= o+ [ soman+ [ 3 [oran+ Stson) as

d
000. (000000000000 //(x)=--f(x) 000000000000000.) M, 000
X
00000000000000000(00000)000000000
d—1

— (@) =0, 1 <w<w (2.21)

¢" () +

14



goboobboooboobooooboo (di—i—d_l
T T

)(b/(m):ODDDDcDDDDDDDD

¢f(z) = cx™
00000000000 (2199000 ¢(x;)=000000000000DO

Cc

d ?é 2000 d)(:[,‘) = C/ yf(dfl)dy — (xQ*d _ $%7d)
z1
T dy
d#2000 o) =c — =c(logz —log 1)

1

00000000 ¢(xzo)=1000000000 c0000O0

9-d _ 2-d
T d#2000
P(z) = ¢(z;21,22) = (2.22)
I —1
10T —log T1 d=2000

log 22 — log x1

ooooooo
(i) d>200002-d<00000(222) 0000000000 a;=L>20000

O(;0,1) = Tim gl L)
r1—

L2-d _ ,2—d
= lim —~L =1,
z1—0 L2*d—$%_d
O0000Oz>0000000 BES; 0000 100000000 L>0000000000000
O0000T,=inf{t>0: X =0}=c0o 0000
d=200000(222) 000000000000

logx — log x1

¢(z;0,L) = lim =1

z1—0 log L — log x1
00000ooogo T, =c0 0000
(i) a>100000x,=c2,k=1,2,3,... 0000d>200 2-d=£<00000(2.22)
od

o ) o) — kB — (k=18
Ty Tl—1, Tk+1 — 8 B - k+1 _ k_1
o -, ak+1)B _ o (k=1)8
e 21
a2l —1 af+17 2
ooool10000zZ={--,-2,-1,0,1,2,---} 00000 n>0,neZ 00000000000

0000D0D0000000000p=1/(c?+1),000000000000001-p0000O0
00000 1000000000000000000000000 10000000000000
O0O0D0D0OO0OBES;, 000000 100000000000000000DD000DOO0O0O0 10
X —»o0,Yr>0000000000000
(i) (222)0 d=2000000x =1/n<zx<ap=e*0000,n— o0l

_logx +logn

-1 ny — -
¢(l‘a /nae) n+10gn — 0
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00000000000 »>000000X70 1/p 00000000000
(iv) 1<d<20000, lim2>?=00000(222)0000000L — oo 0

xr1—0

¢(z;0,L) =
000000 10 T, <ocoOOO0,

Oobb0dl<d<20000000000D0O0O2zeR, 00000000 BM, B:O0O0ODO

d—1 (! ds

gooooo BESdDD{Xf}x>0DDDDDDDDDDDDDDDD
<y = XF<X/\t<T, = T,<T,

ooooooooooon. z<y00d7, =T, 0000000000000000000,x<y
goog

q(z,y) = P(Tx = Ty)

000000 0000o000ooooOoDOO (00 21) 00000000000 O0ODOOOO0O0O00OO
goboooobobooobooogbobooooboooboobobboooobboooDoboboo

q(x7y) - Q(lvy/x)

0000000000 ¢t>00000 limP(7,<t)=000000

T—00

lim ¢(1,7) =0 (2.24)

r—00

gbboggboogbogoo

00 230<z<yb000000 {I,=7,} 0000000000 000O00OD0OO0OOO0ODOO

Xy —_ Xz

< o0. 2.25
<, X (22

XV — X¥

00 (225) <« %g%«m, 0<t<T,
t

= X/ -XFP<FeX?, 0<t<T,

=  X/<(A+0)XE 0<t<T,
O000Xf=0= X/=0,000 (225) =T, =7, 0000000000000000000C
T.=T,00 (225 0000000000000 000000000000000000

T

X?J —_X=
pT:IP’<T$:Ty 00 sup—t t2T>
t<Ty t
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00000000007 = inf {(X} -X{)/X{=r}00000000000000000 700
<1z

Xf/Xf:1+7”DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDBESdDDD
pgooood
prSQ(171+T)

000000D00000(224) 00 lim ¢(1,1+7)=00000
T—00

. Xy - X7
oo = limp, =P (T, =T, OO tZTX—f:OO = 0.
<lgz

oboobobobobooboooobogny
Oo00000z<y0oo00007,=T,00000000000000000000000

0024 (i) -<d<2 = a2<y0000%PT,=T,) >0.

NI o) e

(i) 1<d< = r<y0000,T,<T7,0001000000

0. O<z<yOOODODOOODODODOOOD

DD ¢
Zy=log | L+——L), t<T,. (2.26)
Xi
0oog
d—1 dt d—1 dt
dX? = ——— +dBy, dX!=——— +dB
¢ > xp P ¢ 7 x7 P

00000000000 BM, B, 0000000000000. f(z,y) =log{(y —z)/z} 0000
folz,y) =0f(2,y)/0x 00000000000000000OO0

1 1 1
fac(may):_y_w_g7 fy(xhy):y_x
B 1 1 B 1 B 1
Jrz(m,y) = —m =+ 2 Jyy(z,y) = —m, fay(@,y) = fya(z,y) = (y —2)2

ooooooooooo (27)oo

T d—1dt T d—1dt
iz = f(XPXD) [dBwTX—A Ty (XEXY) [dBH—TX—?]
1 T Y T Y x y
T3 [fm(Xt s XY )+ 2fay (X, XY) + fyy (X, X5 )}dt

1 3 1 d—1X!—XP
= ——dB+ |(2-d L2 gt 2.2
Xt [(2 ) ) 2 (Xf)2X§/} (227

gbbooboooboooboobooobooboobooboobboobobot—--0000

r(t) ds

‘P(T,=T,) 00000000000 A10O00DOOO0DOODOOOOO
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0000dr(t)/(X5,)?=dt000. (227) 0000000000 #() 000000

11Xy, —X®
o= _X;(w i * (g - d) +< 2 : T(t;d’(t) . (;;g)P
ogooooooo
5 ") 4B,
o X7
ogoogog
(dBy)* = (Xf,”l(t))Q(dB"(t))2 - (;;((;))2 =dt

0000B 0 BMOOOOOOO Z =2, 000000000

3 d—1%0— X
<§ - d) + = (g(y(t) @ | gt (2.29)

dth = dét +

000 SPE0OODOD
() ;<d<20000d €(3/2,d)0000

2(d — )
fTTaC1

0000y=(1+¢/2)2x 0000000000000

o = inf {t >0: Xi/(t) - Xf(t) = E‘X;"/(t)}

0000000 0<t<T Ao 000 (XY, —X2,)/XY, <e0000(229) 00000000
00

1 XY, —X= _ —d
<§_d>+d 145 r(t)<<§_d>+d21><2(d d)zg_d,

2 2 Xi, o A2

gboobooooboooood

- - 3 ~ -
de:dBt+<§—d’)dt, Zgzzozlogg
noooooo Z;oooood

ZtSZ:a OSt<Tw/\U

00000000 ¢ >3/2000000Z; 00000000000000. 000 ZF 0 log(e/2)

ooooboooogoobob legebdboooobooooboobooboooobboooboD
Olge0DOOooooooooboooDobooboogonD

XY — Xp XY — X7
log ) < loge <+ — <€
t t

000000 (225)0000000000000000O 23000

P(Tx:Ty):q(:n,<1+%>x>:q(1,1+%> >0
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0000 ;
(i) 1<d<;000003/2-d>0000000

Yy
Xr(t)

Yy
Xr(t)

gboboobooboobboooboobooodgd

— X
>0, 0<t<T,

- ~ XZ/ _ Xz
sup Z;y = o0 < supeZt:supt—mt:oo
t<Ty t<Ty t<Ty Xt

000000 2300 P(T,=T,)=00000y

3 U00Db0O0O0boooOooSLE.O
3.1 JUduouooooobobn

CO00DDO Cu{cc}00D0DD D(DOOODO)IOODOOD CODOOOOD C\D
0CO0D0000000000000,DO0000O0 (simply commected domain) 00 O O
D00OCO0O00D00000DO00D={zeC:|z <1} 0000

00 3.1 (Riemann mapping theorem) DO COO0O00000000O00O0OO0OOOOO D
U0 10weDO0O0O0O0OOOODODOOD DOODOOOODOO

flwy=0 00 f'(w)>0 (3.1)
000000000000 000000000

000 1)000000

O0D0O0D0O0DH={2€C:%? >0} 00000000 HODOOUOOO AQOOOOO
A=HNADOOOOOH\AOODOOOOOOOADO compact H-hull OO 0O compact H-hull
000000 UOoooooopooAeQUiOoOoOopoUoooooooOD

AeQUO0000O0DODOOUOOUODUDH\AD COOODOOODODODOODOOODODODODOOOO
ooo(@o 31)00

ff(ll):H\AﬁD
0000000000000 b00bO0bO0bO0ooOoboOoOMebius 00

£ === = LacH (32)
g
f@:D - H

D000000D00f®0)=a000). 002000000 f2=7®0 00
FfOHNA - ®|

gooooboooo
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H\ADODDODADOODODOODODODOfY :H\A—-DOODODOODOOODOO0OO
{€C:|2/=1}00000000000000f®:D>HO00000O00O0O0 HOOOODO

gboboooobobooon oo)DDDDDDDDDDDDDDDD]”S’):H\AHHDDDDDD
0000000oooO0o0O0O0000ooooO((@D ADDDOOODODOOOOOOD)

0000000 co00(@32) 000000 f) 0000000000000000000000
f@ 0000 »=00000000000 coD0DOO0DOODO A O00 0000000

goao
lim {ff)(z) - z} =0

zZ—00

Doooo00 fY 00000000000000000000 (hydrodynamic condition) 0 00 O
oooo fY 0 H\ADODDODOODOOODOO0OOO0000000 zeRO0000000000,

000000000000000000000000000000001/f%(1/;) 0000000
0000 0000 0000000000000000 00000000000000000000

T:a1z~l—a222+Z3z3+---, a; € R.
fa (1/z)

oooo
FO) =biz+by+b 1z +b oz 24, beR

oboboboooooboobodgbDzeROO0OO fgg)(z)DDDDDDDDDDDDD aj,b; e RO
goo
OO0OH-—-HDO Mobius OO o0 co DOODOOODOOOOOOODOOODODO

fD(2) =diz+dy, dy>0,dy€R
oooooooooo fP ooooooooo
(190 P = 190
= dibiz + (dlbo + do) + dlb_lz_l + dlb—22_2 + ...

gboooaoo

1 b
diby =1,dibg+dy =0 <= d1:—,d0:——0
b1 b1

000 do,dy DOODODOOODOOOODOODOODOODOODODOO
ga:H\A —- H (3.3)
gbboooboobobooobooobooboan
lim [gA(z)—z} =0 (3.4)
z—00
gboogd

2

ga(z) =z+coaz P teaz 2+, ¢ ER (3.5)

gboboobooobon
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3.2 UJUUoouboobbobboooad
000000 ~0)eROOOODOOOOOO tel0,00) J00ODODOODOOOOODOODO

v=7[0,t], t€][0,00)

0000000000000 00O00000000 4(0,0) eHOOOOOODODOODODOOOOO
OO00o0o0ooo0O0 MebiuvsOODOOOODOOOODOOO t>000000

Z 4+ a2(t)

0 (#) @R, 2o (3.6)

oOoooooooon
H\~(0,tf] — H

gbbooobooooobobooboboobobooooboooooobogo gv(o’t](z)DDD g(z) 00O
O0000O0Og(2)=20000

03.1. 0000 ¢O0000000H\~0,¢0000000v(0,)UROROOOOOD ool
0000 co00O00O0

pooouo3z2ioi te(0,00)J0000OODODOOOOOOO
Bl,j=1,20 200000 BMOOOOCOOOO BMO

Bs =Bl 4++V—1B%, se0,00) (3.7)

O00000000H\4(0,¢4] 000 0000000000 BMOOOOOOOOOOOOOOO
O0~(0,jURO0OODO0OOOOOOOOOODOOO

n:hﬁ%ZO:&eymﬂUR} (3.8)

000000000z—g(2) 0 H\~(0,4) 0000000000000000000000000
0000000000000

¢i(2) = S3(z = g1(2)), 2z € H\~(0,1]
00000000000000
¢u(z) = E*[¢¢(Br,)], =z € H\~(0,1]
00000000000000
¢1(2) = E*[3(Br,)] — E*[S(9:(Br))] = E*[3(Br,)]

00000000B, e H\ (0,4 000000 3100 ¢(B,)eROOD0OO0O0O0O000O0O0
ooo

3(9:(2)) = 3(2) = E*[S(Br)l, 2z € H\~(0,1] (3.9)

gbooboobooboooo

Ry = sup { 1y(s) = 1(0)] : s € (0,1]} (3.10)
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0000000 (0,4 0~(0) 00000000 R OO0 B(y(0),R)NHOOOO0O000000O
0000000000 HOO 2€H\B((0),R)000000000000000000 BMODO
000000000000 BMO B(y(0),R)NHOOOOOOODODO0O00000000O000O0O0O
c00000000;

o= inf{s >0:Bs; € B(7(0), R:) U]R}.

00000000 B, 0000000000 p(z,7(0) + Re¥=1),0 € (0,7) 0000000000
00 BMOOOOOOOODO

E*[S(B,)] = / p(2,7(0) + ReeV ") EYO+EeY™ " 15(B )| R, df (3.11)
0
O000000000000O0O00oU0oooooooO B(y(0),Ry)NnHODODODOOO
D = {ZEHZ|Z—’}/(O)| >Rt}

gbooboooboooobooo

p(2,7(0) + ReeV™10) = —% 3" sin(nd) Ry~ [m} L zeD, 6e(0,m)  (3.12)

n=1
godooad (DD A.QDDD).DD 7[0,t]DDDDDDD V(O)DDDDDDDD R, 00000
O0doooooooooooogoooo —'y(O)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
godoood l/RtDDDDDDDDDDDDDDDDD W[O,t]DDDDDDDDDDDDDDD
Ogoddooodooooooooooodno
ﬁ:nﬁ%zo:&e§mﬂuR} (3.13)
JdododoodBMOOOOODOODOODOOOOoOOo TMR%DDDDDDDD
B0+ g8 ) = RECT[S(Bz)], 6 € (0,7)

0000000oooOoDO 39000000
S(ge(2) =S| 2 3 —an+1(t)
(9:(2)) ( +;(2_7<0))n)
ooooodgo
an(t) = ?—/Wsin((n—1)9)Ee¢__19[%(85)]d0, n=234,- (3.14)
0

goog
¢ 0 (36)000000000O0O0OO0OODOOUDOOOOOOODODOO

gt(2) :z—l—;%, z € H\ ~(0,1] (3.15)

gooooboooo
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0<f#<70000n=23,--- 0000 |sin(nb)| < ¢,sin 0000000 ¢, 0000000
000000

] < 12 [ Jsin(n - Do) [9(55 )09

IN

2 (7 -
cn1RP= / sin 0" [3(Bx, )| db
0

™

IN

cn 1R 2ag(t), n=3,4,5,-- (3.16)

goooooooooon

0 3.2. (314000 n=20000

as(t) = R22 / sin 0B " [3(Bx,)|d0 (3.17)
0

™

gboboobooboooobooobooboobooboboooboooon

as(t) = lim yEY " [3(B;,)] (3.18)

Yy—oo

000000000 (0000000 A3000)0000000 4(0,¢0000 capacity (hcap(y(0,])
000)00000000

0 3.3. H,=H\~0,{0000000000 pg,(2,w),z € H,wedH, =50,{)nROOO0O0O

o/ =16 [

B0 = [ (/)3

goooooo

Pp(z,w) = pp(z,w) ze€D, wedD (3.19)

000000D0000000000 Heexcursion 3, 000000000000 [10]:
B, = By +V—1X,, s€[0,00). (3.20)

000 B,0 BMOOOOX, 00O0ODDOOBES; (300000000)00000000000
0O sin&[@eﬁ"(é[o,oo)mﬁ(o,t];A(i)) 00000000 an(t) 00000

an(t) = R?% /Oﬂ sin((n — 1)6) sing P’ "’ (z?[o, 00) NF(0,1] # @) do (3.21)

000 H-excursion D00 ~(0,¢() 0000000000000 OOO0OO
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3.3 Ooooooooboad

00 330000000000000000HODODOO0ODOOOOOOOODO g(x)0D00OO
O000000000e>0000000 t+e00000+#(0,t+¢)0000000O0OOOOO
000 g4e(2) 0000000O0D0ODOOOODOO

Gire(2) = g’y(D,t-i-E](z)
|:ggt('y(t,t+8]) © gt} (2) = ggt('y(t,t—i-a])(gt(z))' (3.22)

000000 ge(z) DOOODOH\y(0,t+¢] D HOOOODODO0OO0OO0H\y(0,¢t+¢] O grye(2)
0000 ¢(z) 0000000 HOOOO H\g(y(t,t4¢)) 0000000 HODOODO g,(y(t, t+¢])
0000000000000000000000000000 U;0000000000000

Utzlsl}ggs(v(t)) (3.23)
000000 Uy=+(0) 000000000000 (3.15) 00

grre(z) = 9g: (v (tt+e]( +(2))

_ + Z an-i—l( t t+6]) (324)
n=1

gooooooootoootooooooono
R; = sup {1gu(1(s) — Ui| : s € [t + €] | (3.25)
goono
lan((t,t +€])| < en_1(RS)" 2ag((t,t +¢]), n=23,4,5,-- (3.26)

000.000(3.24) 0000 g(2) 0 (3.15)0000000000000@3.15)0 t—t+e 00
000000000000000000 1/-000000000000

ax((t,t +¢€]) = az(t + &) — aa(t). (3.27)

000000 capacity 000000000 (COO0DD0O0OOO A3000)0
good

B Z_a(t—i—a—aQ CnRanl (a .
sc(e) = () - 2D el o Z‘ @t +e) )

gbboodobobooobooboobboobobo eogooboo

Grie(2) — gie(2) 1 as(t+¢) — az(t) 2 cp(RE)T az(t +¢) — as(t)
: € _gt(Z)—Ut2 £ 2 ‘<Z = 2

00000000 e—»0000000000000000 capacity as(t) = heap(v(0,¢]) 0 00O
t000o00o0o000000oooooooooOoo0o0oooooon
a(t +¢) —az  das(t) d

lim . = = ghcar(7(0.1)) (3.28)
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DDDDDDDDDDDDDDDDDDDlirr(l)Rf:ODDDDDDDDDDDD
E—

o 82 2) — () _ 0a1(2)

e—0 g at
000000 oboogg
0 1 dao(t
9:(2) _ 920 4, (1) = heap(+(0,1). (3.20)

ot gt(z)—Ut dt
000000000 go(2) =z00000000000000000 (Loewner differential equa-
tion) 00 OO

0 34. 00 (3.28) 000000ay(t) =heap(y(0,¢]) 0000000000000000000
ax(t) 0 t000000000000000000000000000 (10000000000 40
(00 t00000)000 capacity 10 00000000000000000000000O

7(t) = v(az ' (21))

oooooooooooooon
as(t) = heap(7((0,1])) = 2t (3.30)
gooooooooooood

W T ) = (3:31)

0000@O0O0O0@830)000 0000 OOODOUDUOOOO)0O0D0ODOO0O0OOOOOODO g
000 Loewner chainsUOO0O0O0O U, 0000000000 0O0O0O0OO0O0O0O0O0OOO

00000000000 (3.15) 00000000000 a,(¢) DOODDOOO0OOOOOOOOOO
goo

d

Ean(t) =2Pp(a1(t),a2(t), ), n=2,3,4,---. (3.32)

000
ai(t) = —U; (3.33)

000000 Pular,20,---) 000000000000000 (000 P,=1000)0

o(my)
Polr,za,) = > (=D ] 2w, (3.34)
j=1

m:|1m|=n—2

000000 m = (my,mg,---),mj e N={1,2,3,---}0000000004m)=m 0000

DO0m| =Y "Ym; 00000000000000000000000 [2.

7)1 = 07 PQ = 17
n—2



googond

d
dtaz( ) =2,

%ag(t) = —2a4(t),

d

Sault) = 2{ (@07 - a0},

d

Eﬁngz{—@ﬂwﬁ+2@@mﬂw—agw}

(3.36)

0000go(z) =2000 ay(0)=0,n=1,2,3,--- 00000000 ay(t)=-U, 00000000
00000000000000000 an(t),n=2,3,--- 000000000 ¢(-) 0000000
0000000000000 0000000000000000000000000000

3.4 SLE, 00 BES,

Schramm [15| 0, 000000000000000
Uy =+kB,, k>0, By= (3.37)

0000000 B OODODOOO BMOODOSO

d 2

agt(z)—ma g90(z) = 2. (3.38)
0000000000000 000 (00 t>000000000)000000 {gth> 0000
Schramm 0000000 (chordal) 000000 OO0OOO (Schramm-Loewner evolution)
oo [15]6|:|D|:|D|:||:J|:|D|:|D x O00OO0OSLE, 000000

3200 33000000 te0,00)0000000000000000 ~={(t):t€][0,00)}

D000000 te[0,00) 0 H\~(0,t] > HOOOOODOO ¢(z) 00000000000g(2) O
0000000 (3.31)) 000000000000 0ooooOOoDoooOoOo

Ur = lim g:(+(t)) (3.39)

00o0o0o0ooOo000o0oo0ooooooOooooOO0 U, 00000 (337)DOooOOOoOoooDOOO
000000 (3.38) 0000000, 0000000000000 00 ¢(z,) 000000000
O000000000000(@B.39)000049(t),0<t<oo0000000000C0OOODOOOO
oood

00 3.2 SLE, 000000 ~O0000 10000000

0 35 00000000 100SLE,000000000000000000000000000
00 v OOSLE, 00 (SLE, path)0 OO0 SLE, 00 (SLE, curve) 00000000000
000000000000000000000 320000000000000000000000
[10)0ooooo
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y(®)

Ht
Ot
—>
0 0
K, U,=g (7))
=/kB,
0O 6: 000 HOO SLE, OO 7(0,t]D hll K; 000000 ¢ 0000 HOOOODOODOOOOOOO
'y(t)D HOOOODOOOOOOOD U, 000000000000000 \/EBtDDDDDDD
SLE,y000000000000000O00
H, = H\4[0,)000000000
K, = H\H (3.40)

O00O0K, O SLE, 00 ~[0,¢] 0 hal O0O000O0Og(2) 0 H,—-HOOODODOOOOOO 60
ooooob H,O0OO o 00000000000 K, 000000 0000000 ODOO0O0OO0
SLE, 00 yO0OO ¢t+000000OO0O00CO0000O00D0OWl Ky OOODOOOODOOOOO
gboobobod ¢ 0000 H,O00D0D0OO0ODOODO0ODO0ODbO0ODbODbOD zeHDOODO

T, = sup {tzO:D g¢(z) O well-defined O g¢(2) GH}
- mQtzmzeK& (3.41)
ggoooooboooboooo
H, = {:eH:T.>t}
K, = %eHﬁngﬁ (3.42)

oooo’o
00 SLE, 00 y000 ¢t>00000 (¢ 000000000000 ¢000000 kB
000000000000 600

9t(v(t)) = VKB (3.43)

SBMOOODOOODO (22)00 UthmDDDDDDDDDD O BMOOOOOOOOOOOO
S0000000Oded Schramm 000 20080 90 1000000000 460000000000000

"g(z) 0000 H, 0000 9H, 0000 pioneer point 0 HY*" = | ] 9H, DOOOOOSLE, 00 v O,
0<s<t

v(0) eRO HPF" =RU~(0,4)] 00000000,
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0000000000000000D ¢ 00000 H,OOUOOOOA(t) eK, 0OO0O ~(¢)
O000¢(y(t))DOOODOOODODODOODODODOOOODO HOOOD HOOOOOODOOOOOQOO
gboboobbooboooo

¢ H;
RN

lim g:(2) = VB (3.44)
z—(t)

gbooooboooobooobooo
SLE, 00 y={7(t):0<t<oo}0000000O0OO0OODOOOOO s>000000~°0

Y (t) = gs(y(t +5)) — VEBs, t>0
000000000000 00000000
v? 4 vy Vs >0 (3.45)

OoooO0OooooooOoo0oOO SLE, 00oooooooooooooo
230000 2100BMOOOOOOOO (22)0 BES; 00000000000 OOODOOO
O SLE, 0000000000 SLE, 00000000 O00ooo0oooon

o0 3.3 000 r>00000
1 d
~gu(r2) £ au(2) (3.46)

00000000000%#) ==~(3*)0000

S e

45 (3.47)

gl
oooo

- 1 - 1 1 -
0o. gt(z):;grzt(rz) 000000ooooo go(z):;go(rz):;xrz:z O0000g(2) =

~ 1 _
g(2)=200000000000B,=-B,00000q@(:x)0000000
r

d
%gt('z) =

9p24(r2) — \/EBT'Qt
2

1 1
;gTQt(rz) - \/E;Bﬂt

2z
Gi(2) — V/rB;

O0O0OBMOOOOOOOOO0O0 B, £ B,O0O0G(2) 0 @(z) 000 SLE, 0000000
0000000000000
0oo

Gi(z) = 92 = VRB (3.48)

NG
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O0000O@(:) 00000000000 OO0OOOOODOO

~ 2/k N z

dgi(z) = ——dt +dWy, go(z2) = —,

e © =

T.000 (3.41)000SLE, 00 OO0 ¢t=T7T, 0000 cHOO0OO0000000 limy »7, ¥(t) =
»00000000 v(¢) 000 (343) 0000 By, 000000 (3.48) 00

W, = —B,. (3.49)

lim Gi(2) =0
t}r%gt(Z)

000000007, 0 2//<«000000 SDE(349) 000000 HOOOOOOOOOO 00
0O00000000000000

00 SDE (349) 000 z—zecROO0D000000 310000000 g(z)€R,Vt>000
0 g(z)eR,Vt>00000000000SLE, 000000000000BES,

d—11
dX? =2~ " gty dw, XP=zeR\{0} (3.50)
2 X7
g
4 4
" d—1 K + ( )

0000000000000 00O00D0000 T, =inf{t>0: Xf=0}00002300000
oobooo doboooobooboooouoooooo . 0DOOOO BM,W,0D000O0OO0OOD
r<yOO Xf<X§/,Vt<TxDDDDTngyDDDDQBDDDD 220 00 24000000
ooo

(1) d>2000000 10 Ty = o0, Yz > 0.
(2) 1<d<2000000 107, < oo, Vz > 0.

3
(22) 5 <d<200000<z<y0000,PT=T}>0.
3
(b)) 1<d<500000<x<y00000107T<T,

OO000O0O0O00SLE, 00000000 yOO,00xk00DOC0OO0,00DOO30000OO
gooooooooo rooo.

00 34 (i) 0<k<40000~000000000~4(0,0)cHOODODDOOODODOOOO
010

Jim y(1)] = oc. (3.52)

(i) 4<k<80000~UODODOOODOOOOODOOOODOOOOO 1O

UK =H (3.53)
t>0

00000000 |y({#)| —co 0000000
~[0,00) NH # H (3.54)
ooooooooHOODOoOooOOoooooooao.
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(i) ~>80000~0 HOOODOODOOODOODO
[0, 00) = H. (3.55)

L<

0 O|

(@ (b) (©)
U7 () 000000000D00000000<k<40000 SLECQDOOOO(M)OODOOOOODOO
000000000000 U00o0o0oUo0o0o00o0U0L0O0U0O00000O0D (D0O00)000U0O0 H
0000000000000 00DOD HOOOODODOOOOO0ODOOO4<k<80000 SLEODOOOOO
(D000 HOODOOUOODOOOOk>80000 SLEODOOOODO

4 SLE, 00000000
4.1 Schramm 00000

gboobooboboobobooooboboboobooooooobooboboboooDg vy
gbooooooooon ﬂ(DO;QP)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD/DDDDDD
goboobooobod

D,D 0000 COU0OO00OO0O0oUOO (oo D,D'#C), z,2we dD, 2w € oD 0000
gbobooboobogo

0000 f:D—D', f(z)=4, flw)=v

000 000000000000000000000 |f(v)| =10000000000000
D0D00D0000000000000000000 ggme 000000000000000C
DCCD#C,2wedD 00000000 fpew DO0D0D0000000000H\DOOO
00000000 DCHOOOO w= f(w) =00 0000000 |f(w) =100 v — oo O
fw')~w 0000000000000000000000000000

FoTipezooy () = [ () B0y £ (2).00) () z € 0D. (4.1)

Schramm 0000000000000 U, 000000000000000000000000
00 yOOODO0D000 umoe 0000000000000 0 e 0000000000
000000000000004(0,¢)0000000000000000000000000000
000000000000, 00000000000000000000000
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[A] U, L (Ugs—U), V¥s,t>0
B] (Uns—-U)2U, Vs,t>0
0000000000000 Schramm 0000
[C] 0, 00000000000
000000000000000000e,e, 000000

Ui = 1B + cot
00000000000
[D] 00000000000 = =0 00000000

gooond
Ui =c1B;

0000000 ¢ =+/k00000000000000 capacity 0 ao(t)=20000000000

O SLE,
0 2

79 = o veB PP =2
0000000 Schramm 00000 [15|0000000000000O00O0O0O

00 4.1 (Lawler-Schramm-Werner [10]) 00000000000 0000O0O00O Markov O
00000000000000000 SLE, 00,ke(0,00) 0000000

gbogboboodgboaon

00 4.2 (Beffara[3]) x <8000 SLE, 00O ~(0,00) 00000000 (Hausdorff 00 )0 00
oooodgoo
dlk) =1+

K
3

4.2 0O0O0O0OOOO
HODOODODODOOOOOOOOOoOOoOOo

p={DcH:000, H\DOO, dist(0,H\D)>0}

00000DeDPOOOO0OD ~HOOOOOOOOOOOOOOOOO &, 00000000
(00ooooo)d
®p(z) =2+ o0(1),z — 0.
SLE. 00 yO0000
TD::Hﬁ{t:dEHV@%EH\[D::O}
0000t<7p 0000400000 DOOOOOOOOOODOD00000 800000000
SLE OO ~(0,7p) 0 ®p 0000 ®p((0,7p)) 0 HOOOOOOOO
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HOOOOOODO AODOOOOUOOOO0O D=H\AUOOOOt<7pOOOOOO yOOODODOO

0 8:
O pDO0O0OO0OOD0OO0OO0OOOO0OOa

D -~
] PRt
N .
’ s

PR—
J—

B A D(0) Pp(A)

K [

,,,,,

E‘P\
N
|/

U, gt(A)
09 [00=00]®p: ADDODOD=H\ADO HOOOOOODOODO. [0O0 = 00]g: SLE, OO
70, 000000000, [00 =00]g¢: 00 4%0,t] =®p(y(0,4) DDDODOOCDOO. [0O0 =
00)000 &, =¢,p 000000000000,00000¢g;o®pog,' 00000000000
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yOODOOoobOoooobooooobo

7*(0,t] = @p(v(0,t]), t<7p

000000 gf(2) O Loewner 000 (3.33) D00 O00O0O0O0OODO 90000000000 &p O

0000000000000 0000~*0,¢) 0000 capacity O

a3(t) = heap(77(0,4]) = heap (@ (4(0,1]))

000000 A30 00 A.40 heap(rd) =r’hcap(4A) 00 0000000O0O0O0OOO0OOOO,

00 SLE, (3.38) 0000000 2— 2(®,(0;))2 000

4 AR
95 = G - U

dt”t
00000000000 0000000000,; =+&kB, 00000

O =Dy p)=g; 0 Pp og; !
Ui =g/ (7" () = @:(Ur)

00000900000, 000000000 (27000000 U;=+kB:OODO

. K
dU; = | ®u(U) + S0(Uh)] dt + /@ (Ur)dB,

000000 A40 (A50)00

d
®,(Uy) = =39, (Uy)

q.)t(Ut) = a

sfufufsfslsfsls
AUy — [g - 3} o (Uy)dt + /r®,(Uy)dB;

000000000000 0000 tw—r() 0O

r(t)
t:/ ' (Us)ds
0

00000000; =0, 00000 (4.3) 0

AU = —b(k) (0 Urt kdt + \/wdDB;
g
q):«(t) (Ur(t) )2
ooooooooooad
6— K
b=>0b(k) = 5

gooo

(4.2)

(4.4)



0100000000000000§(2) =g}, () 00000(4.2)0

d . 2
g; (2) = Uy

0000000 N N
k=6000000 b(k)=00000(4.4)0 dU; =+v64dB, 0000000000000 DeD

0000 g(2) 0 §(z) 0000,0; 2 v6B, 000000 SLEg, 000 (3.38) 0 k=600000
000000000000000 DOOOOOO0 y00000000 %0, =®p((0,t]), t<7p
0000000SLE; 00000000000000000000000000000000

00 4.3 SLE, 00 Ty, 0 x=60000000000000

k#60000 (44) 0000000000000, 0000000000000000,000
000000000000000 M, 0000000000b00000000 (®(U,)) 0000
0000000000 (27) 00000000 A4000000000000 SDEODOOOOOO
00O

o = B B0y [ (0= DR+ 1 (@UUDP 8= 30 2”(T)
AU = W) |VRgrdE+ { T e ]

(4.6)

000 b0 (45 000000 b(k) 000000 (4.6) O
AT =) @0 | Vg as - S sav)al @)

oooooooooo,sfO00 fOOO0OOOODOO
oy

8= 3y (48)

gooo
goooobod cOobogon

t
Aﬁ—(@ﬂUﬂV“hﬁp{—%/1SQJUQQ}

0

gooon
c t
dM, = ﬂ@“Uﬂthmp{—g/nSQAth}
0
t
~@) e {5 [ o005} Esmviar

0

0000(4.7) 000000

th = b(li',)

A i~ e (5300} S0 0
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goooooooon
c=c(k) = (3k—8)b(k)

(3k — 8)(6 — k)
— 4.
o (4.9)
000000 100000 .
/' (Ut)
dM; = b(k) === M;\/kdB
t (K:) Q)Q(Ut) t\/E t
Oooooo
/ b C(H) !
M:@wmwm)n?/smmm (4.10)
0
00000000000 00000000
D0000000000000
S (Uy) <0

000 [10]. «k<8/30000 ¢(k) <0000000000 M,<1. 00000 M,00000
ooooooo

0 Girsanov 000000O0O000OSLE, 00000000, (4.10) 0000000000000
000000000000000000000080000000000000000000000
00 SLE, 0000000000000¢— 000 ~(t)— o0, 00 y(0,00) c DOOOOOO SLE,
00 yO000000¢t—>o000 &) -1 0000000000kxk<400SLE, 000000
O00D0HOOOOOOOOOO0O00OO 34 ()00000000000000000000 [11)0
k<4,DeDOOODO

dﬂ(D;O,oo)
AL (1:0,00)

(49) 00000000,x<400£=8/3000000 ¢(x) =
1{7(0,00) c D} 0000 (1.11) 0000000000000000

(7) = Moo = 1{~(0,00) C D} exp {—% /000 S@S(Us)ds} . (4.11)

oco0oooOooOoOo (4.11) O

. 8
00 4.4 SLE, OO M(H;Oyoo)DI{ZgDDDDDDDDDDDDD
4.3 0000
per —SAW

M(DO;OJD)DDDDDDD ,U,(DO;O’P)DDDl:ll:lDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
Mooy 0, 0000000000000 Fiky,, 000000000 H—Dy000000000
0000000 Smirmov OO OOOO [18].|:||]|:||:||:|D|:|

—LERW € —2 _Isi c 3

i(Do0,P) = M(E0,00):  FiDp0,P) = F(E0,00)

00D000000. 000 (15100000 19)00000000=00000000000000
O00000.00 420 (45 00000000000000O0
4 11 7

5)
dLERW = d(2) = Zu dSAW = d(8/3) = §7 dlsing = d(3) = ?7 dper = d(6) = Zy

)
bLerw = 0(2) =1, bgaw = b(8/3) = g’ bising = 0(3) = =,  bper = b(6) = 0.

N | —

Sopoooonoon

oo (410) 0 (4.1) 000D |f(2))°00000000000(4.5) 00 «00000000
00000 b(k) 00O 1 O

00 |°
0000000000000000 0000000,
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04.1. 2000000000000000(DC0OO0OO0O0)000SLE,O00O000CCDOOOO
000000 “000000 [(BP00 10000.

K=2 = O0000000ooooo (LERW)
8 .
r=3=26 <« 00000000 (SAW)
k=3 — gooboooooboon
k=4 <= 00 40000000 [Fortuin-Kasteleyn cluster]
24
K= = 4.8 = 00 30000000 [Fortuin-Kasteleyn cluster]
16 .
K== 53 <= 00000000 [Fortuin-Kasteleyn cluster]
k=0 <~ gogooaoan
k=38 = uniform spanning tree (UST) (4.12)

(¢0DD000000 ¢=200000000¢=1000000000000¢=00 USTOODO
O00000O0x<00000 ¢=2+2cos(87/k),4<k<80000000.)

C A =%=26 :K:%§:48 !
SAW | 3statePotts K0 |
1+ percolation i
|
l
0 :// : T\\ —> i
|
14 K=2 4 I k=8
LERW ate Potts | UST
. |
2+ ) K:%=5.3
Ising (FK)
O 10: SLE, 000 x 000 ¢00000.00000000000000)00000000000000
0000000 x000c0000000000000000000000000000000000000
ooooo
0 4.2. (45) 00 (49 000,x~000000000000
2b(5 — 8b)
= %) 4.13
ST (4.13)
00000000000000000000000 [23]
n(n? —1)

[Ly, L] = (n — m) Ly + ¢ Ontmo0, N,MEZL

12
O00000L,b) =0,n>1,Le/p) =bjp) 0000000 00000000 (b|p)00000,00
000000 Hy=C[L_y,L_y,...]p 00000

det <b|L2L_2|b> <b|L2L_1L_1|b> — det 4b + 0/2 6b —0
<b|L1L1L,2|b> <b|L1L1L,1L71|b> o 6b 45(1 + Qb) -
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000000000 20000000000 (KacOO). bA£000000000000 (4.13)0
oo00 [2,4. 00 AS5000000

A OO
A1l O000O0O0OODOODObDOOOO

%<d<2DDDDD$ZODDDD
P(T1+x:T1)>0
0ooooooooooooobob0 0000000000000

(@) (B)k k

F(a,ﬂ,%Z)zlJrZ% (A.1)
k=1

z
Ve k!

000000000000000000000000(c),x=T(c+k)/T(c)=clc+1)---(c+(k—1))
0000

oo A.1g<d<2DDDDx20DDDD

P(Tyy, =T1) =1 Hd—1) * N b (2034 1,2(d — 1); — (A.2)
e = 2= 2 PRd—1)2—d) \1+z ’ ’ Ttz) U
0O0. 0ooo0
xlte _ x1
Rt:tX—lt, x>0 (Ag)
t

0oo00. g(z,y) =(y—a)/z0000

y
gz(z,y) = el gy(z,y) =

1

1

xT
2y

oo(,y) = =50 Gyy(@.9) =0, gay(2,9) = gyu(@,9) = ——

000000000 (27) 00

R, 3—d1 d—1 1 R\
ip - B 3—d1 Buki 2 A4
t X] ¢+ [ 2 R, 2 R(1+ Rt):| (th> .

00000000oooooo000 t—-7(t) 0000

™ R\ 2
=) ds=t. A.
| <X3> g (45)

NN

4B, (A.6)



D0000B, 0 BMOOOOR, = Ry D000

dR; = 3—dl d-1_ dt + dB,
2 Ry 2 Rt(Rt + 1)
2 —1 _
= [~d+d _ ]ﬁ+d& (A7)
Ry 2 Ri+1
oooooo
Y(x) =P(T14 =T1) = q(1,1 + z) (A.8)
oooo
M, = (R, (A.9)

O0DDODOBES; 00000000 (217)000M,00000000000ODO

E[M|F,) = Ms, 0<"s<t. (A.10)

00000000 (27)0 (A7) 00
— -~ ~ [2—-d d-1 1
dM, = ¢'(Ry)dB; + V(R [~ + —
! (Re)dB: (Fe) R, 2 R+1
D0000=0000000000¢(x)000000000000000000

} dt + %w”(ﬁt)dt. (A.11)

1, 2—d d—-1 1 , B
Qw (a:)—i—[ - + 71 Y'(z) =0. (A.12)
oo0o
xTr = Y <~ u = .CI?
1—wu 14z

0000000 z2—u0000¢(u) =) 00000(A.12) 00

m1—ume)+{x2—dy—@—dm}$uu:o (A.13)
ogdodoooooooooon
uﬂ—uﬁw+{wﬂa+ﬁ+D@F“ﬂWF:0 (A.14)
agod
a=0, B=2-d, ~y=202-4d) (A.15)

DDDDDDDDDDDD(A.14)D w=0000000000000
Fa,Byv;u) O w 7Fl-v+a,1—y+8,2—u)

O000(A15)000e=0000000 10000000 w2 3F(2d—-3,d—1,2(d—1);u) 00
O00000Oec,cc 00000000

Y(u) =1 4 cu?T3F(2d — 3,d — 1,2(d — 1);u)
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goooooo

$(1) = (00) = lim B(Tiyp = T) =0 (A.16)
goono

61:1

co = —F(2d—3,d—1,2(d—1);1) = — Hd—-1)

T(2(d - 1)T(2 - d)

(A.17)

00000,

A2 000000000000
00 POODOODOO0DD0ODOO0DO0D BMeB, 0000
rD:iﬁ{tzO:Bt¢D} (A.18)

gooooooooBMOOO DOOO oDOO0O0O0OO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOO
goo

OO0 A2 pOO00O0oO00OoOoOOooO0O0OooOoOoOoooOoOoOoOooooDoOboO0g F:0D—RO
o0o0o0o0ooOoO00oDbOO0oOooo0oooOpOO0O0OOOUODODOODeD ODOD FOODOOODODOO

D(=DuUdD)—-RO0O0 «000000000ODOOODOOOD zebDOOOO
u(z) = E*[F(B,)] (A.19)
goooooo

O0000O00 pOOO oDOOO0O0O0O0OOOOOOOOOOOOOOOODODOODDDDDO
zeD0O000O0ODOODOOOOOO hm(z,D;-) 0

hm(z, D; V) =P*[B,, € V], V C oD (A.20)

0000000000000 (harmonic measure) JO0000000000O000O(A.19) 0O
u(z)—/ F(w)hm(z, D; dw) (A.21)
oD
000000O00O0obOOobOOobOOobD opO0DOOOODODODOO
u(z):/ F(w)Hp(z,w)|dw| (A.22)
oD

0000000000 Hp(z,w) OOOOOO (Poisson kernel) 00 0000000000000
goood

e J wedDUOUOUUOHDp(?,w) O 0000 DOOOODOOOODOO

e 0000000 woedDOODOOO0zeD 0 wedDOIOO000O0000Hp(z,w) 000
000 6(w—wy) 000:

lim Hp(z,w) =0(w —wp), wo,w € ID.

Z—w0
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(00)BMOUOOOOOOO0OU0OO0OOOO0OOOOO0OODOOUDOOO0DDOOOOOOOOD

00 A3 f:D—-D 00000000000000O0 D=DudD 000000010 100
O0zeD,VcCcopOOoooono

hm(f(z), D'; f(V)) = hm(z, D; V') (A.23)
goooon
000000000000000 (A22)0000O0O0O0OOOOOO
Hiy(f(2), () = |f"(@)| " Hp(2w), 2 € D,weaD. (A.24)
000000000 (half-infinite strip)
D={z=x++V—-1ly:2>0,0<y<m} (A.25)

0000000000008D={y/—1¢:¢qe (0,7)}000000000000000 Hp(z,v/—1q),z €
D,ge (0,7) 000000
0000 qe(0,m) 00000 Hp(2,v/—1¢) 0 »000000000000000000000

2

0 0?
WHD(CL’ +vV-1y,v—1q) + 8_y2HD(m +vV—-1y,vV-1¢) =0, xz++vV-1lyeD

0000000000 0000000 (separation of variables) 000000000 (¢ 00O
0o0)
Hp(z +V—1y,V~1q) = X(2)Y (y)

Ubb00lc=000000

X"(2)Y (y) + X (2)Y"(y) =0
X'(x) _ Y"(y)

= X YW
0ooo
X" (x) = cX(x), (A.26)
Y(y) = —cY(y) (A.27)

0000000000000000000(A27r)0oooo
Y(y) = asin(v/cy) + beos(v/ey)
0000000y=0,7n00Y(y)=000000000
b=0, +e=n,n=123,---

goopooggno
Y(y) = asin(ny), n=1,2,3,---
000000000 (A.26) O
X" (z) =n*X'(x)
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goboobooobd z—ocodgboobooboboobboobon
—nx

X (x) = const. x e

gooooooooon
o0
Hp(x ++v—1y,v/—1q) = Zan(q)e*"‘r sin(ny)
n=1
0000000 an(q) O ¢OODOOODOOOOO
lim Hp(« + v—1y,V—1qg) = 0(y — q) (A.28)

ooooooo ,
cuKQ)==;8Han)

gboobooooooood

2 o0
lim Hp(z + vV —-1y,vV—1q¢) = = Z sin(ngq) sin(ny)
z—0 ™

n=1
— 1
- V=In(g+y) ;. V—=1n(g—y)
2 € + 2 Z €
n=—oo n=—oo

gbooboooboboooboooo

000000000000D0q,y>000000000(A2)00000000000000

(x +V=1y,vV~1q) =

>q|w

o0
Z “sin(ny)sin(ng), x++vV-lye€ D, qe (0,7) (A.29)
goboobooobood
Odo00dreRR>0000000000O000DO0OOOO
z=z+V-1ly—(=a+vV-168:(= f(z) =r+ Re". (A.30)
odoogooooooooo Do

D = {{=a+V-18:|C—r|>R,3 >0}
= H\B(r,R) (A.31)

gboobooboobobobob

{z:z2>0}, — {a:a>r+R}
{z+V=-1r:2>0} — {a:a<L—R}
{(V=1g:qe(0,m)} +— {r+Re¥ qe(0,m)}

goooooo
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00 (A.30) 00

7‘C_T’ e\/—_1y:C—7“
¢ =l

oooo
e—xev—ly:_i
C—r

odooooooooooooooo nO00O00
e—n;te\/—lny: <_i>n
r

gbooboooooooooooo

R n

e "sin(ny) = %[<_ ) ]
¢—r

ial=r

O00000000O0¢ge(0,m) D0ODODOO
f(\/—lq):r+Reﬁq, vV—1q € 0D

D000 f(V-1¢g)=ReV-M 000000000

If'(V=1¢)| =R

0000000 (A24)0oooooo

Hp/(C,r + ReV™19) = }l% x %g {—R”% [(C _1T>n] } sin(ng)
= ——isin(nq)Rn 1y [(4_17“)”} (A.32)

goboobooobood
A.3 OO0 capacity 0000
0000000 34 00 z—ga(>) 000000000000 OOOOOOOOODOOOOOO
oooooooooooogo
(A.33)

¢a(2) = S(z = ga(2))

0000000000000 H\AQOOOOOOOOOOOOO
000000 A200000 OO0 A2000000000000DO0O

T:TH\A:inf{t:BtERUA} (A.34)
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0000000 (00)BMOOOO ROOOO compact H-hull ADOOOOOOOOOOOOO
O0000O¢a(z) D00O0OO0ODO

¢a(2) = E*[pa(B;)] (A.35)
000000000000000(A33) 000000
¢a(2) = E*[3(Br)] - E*[3(9a(Br))] = E*[3(B;)]

0000000000 0B, 0 H\ADOODODODOODOOD ¢g40000000000000
000 S(ga(B,))=0000000000000000

3(9a(2)) = S(2) — E*[3(Br)] (A.36)

0000000000000000
0000000 z2=+/—1y,y>000000%(vV—1y) =y 000

I(ga(V—1y)) = y — EV-W[3(B,)]
gogogodg (3.5)DDDDDDDD

(LHS):%(x/—_ly+ \/C:_iyjt(”)(%)) zy—%+0<%>

ooo

_ 1
y — Cy—1 +0 <?> =y — EV-Y[S(B,)].

ooooo
c_1 = lim yEY~V[S(B,)]

Yy—00

00000000 AeQQUO0O0000OO capacity (half-plane capacity) O 0O 0 O hcap(A) O
oon

heap(4) = lim yEVY[S(B,, )], A€ Q. (A.37)

0000000 AeQODUOO

heap(A)

1
gA(Z)_Z+T+O<W>’ z — 00 (A.38)

oood
000 capacity 000 002000000000000000CO0O0OO0(0DO)S={2:2€S5}
oooooooboyeCOODDOOOOOOO

S+y={z+y:2€5}

0oooo0oUooooooSOoOoO0UooOU0OU0D r>0000000000(@O)O FrSOOOO
gboood

OO0 Adr>0xceRO0OD00O0AcQOODODOODODOOOOO

hcap(rA) = r?hcap(A), (A.39)
hcap(A + x) = hcap(A). (A.40)
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go0.00bb ga 0boonono

gra(z) =rga(z/r), (A.41)
gata(2) = galz —x) + (A.42)

00O000000000000000 (A38) 00000
heap(rA 1
(A41) 000 :z+%+0<2—>

gooo

(A41) 000

I
—
SN

U‘
o
NQ-"
T
=< |—
55
CS
7N
N
~
<
S
N————
H—/

goooooo 1/zDDDDDDDDD(A.39)DDDDDDDDD
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